

11月3日与陈坤 相约共话幸福

“合肥西南品质大盘” 华地·润园牵手巨星幸福首映

他是粉丝眼里360度无死角的绝对偶像；他是自己眼里的“全能”老爸。陈坤，一个不经意间从小生行列大跨步进入演技派阵容。近些年来，凭借着自己的多部影视作品一次次被推向话题的风口浪尖，甚至一时间，不提陈坤，就好像落伍了一样。而陈坤是直接的，他拥抱了蜂拥而至的艳羡、赞誉、诋毁和嘲讽，脚踏实地地做着自己想做的事，有计划的随心所欲。11月3日，一场影帝与合肥名企的礼遇盛宴，一次影视歌巨星与楼市明星楼盘的强强携手，一场行走正能量与幸福生活力量的激情对话将在省城合肥上演。

记者 吴笑文

行走，做真实的自己

陈坤是一位棱角鲜明的艺人。他不隐藏、不做作。拍戏、出书，做出品人，时隔三年，陈坤又能携自己的全新单曲《选择出色》回归歌坛，希望借新作向人们证明自己在音乐上的厚积薄发。面对公众，陈坤坦言，演戏在自己的生命中“非常重要。”“因为只有不断地拍戏，我才可能更有名，才可能赚更多的钱，到各地剪彩、站台的工作机会才会越多，不断地拍戏可以延缓我被过气的时限。名气越大，钱越多，做公益才会更有号召力。”

“行走的力量”因陈坤而家喻户晓，

陈坤也因“行走的力量”而重新认识了生活。陈坤觉得这个活动是来自于心灵建设的，“其实所有的改变都比不上你心灵的改变，一个人的重新焕发、他的重生，是从心灵改变的，而不是外在的改变。这对我来说是一个很好的学习。”陈坤认为在生活中保持自然，才能更好地胜任各种各样的角色。“做了10年的演员，我发现，越想要成为一个好演员，就越应该在生活里面自然一点。有些真实的东西出来，有可能不招人喜欢，但我觉得对一个演员来讲，这是更值得去保存的真实，真实感很重要。”

传递，延续幸福能量

明星正面的榜样力量，会传递给更多的人正面能量。陈坤去年起发起了“行走的力量”公益活动，呼吁人们走出去，带回正面的力量，并将力量传播给他人，让行走成为一种健康向上的生活方式，这项公益活动以其积极而独特的理念得到广泛关注。这一次因为幸福的能量，华地置业将与陈坤走到一起、成功牵手，对话“以行走的力量，开启心灵的幸福能量”。让亲爱的人感受到这样幸福的能量，并不断传递延续开来，就是华地·润园幸福首映的目的。

华地置业，作为安徽合肥最具知名度和影响力的本土领袖房企之一，坚持“铸造城市经典”为使命，致力打造中国高端房企品牌，多年来不断铸造华地学府名都、华地紫园、华地公馆、华地·润园、华地香颂道等项目，每推出一个项目势必都是热销、备受追捧的城市经典

人居榜样。其打造的合肥西南品质大盘，华地·润园位居繁华城央明珠广场旁，无价拥藏1中心3湖3公园。咫尺市府中心、万达广场，环绕天鹅湖、翡翠湖、南艳湖天赋美景，举步即达徽园、欢乐岛、海洋公园及欧风街、大学城等城市不动产。繁华静谧触手可及，让生活有滋有味。

一个幸福的生活居家环境，当然离不开幸福的大手笔规划打造。华地·润园由美国YPA北半秋、美国UDG联创国际等国际五星团队强强联手打造，规划为一座集中轴对称之美的新古典建筑、纯法式宫廷园林景观、万余平米商业街区、幼儿园、世界贴心物管服务等为一体的42万方温情国际社区。目前，华地·润园优质居住产品首批89~97平米阔景三房亮相，5千抵1万现正火热诚意登记中！

“直通春晚”好声音 歌手上春晚

星报讯 央视春晚近两年开门的力度越来越大，近日，又大手笔联合全国12档选秀节目甄选直通春晚的选手。央视文艺中心主任张晓海直言，如今央视办春晚的力度已经不是开门了，“我们现在直接是拆门了。”

11月4日，全国12个选秀节目共36位选手将正式亮相《我要上春晚特别节目——直通春晚》的直播现场，进行为期9周的厮杀。与此前预料的不同，各节目组可自主选择三名参加《直通春晚》节目的选手，因此36位选手中，并非都是前三甲选手。像《中国好声音》前来参赛的是平安、金池和张赫宣三位。节目最后直通春晚的前三甲选手将获得节目组为其量身打造一档节目。

对于《中国好声音》推荐的是平安、张赫宣和金池三位选手，节目组解释称，“好声音”只推荐出了一个总冠军，并未选出前三强，而此次推荐出来的这三位是从气质和音乐类型等方面和春晚最符合的。此外，节目现场的评委也已经确定，不仅刘欢、那英、庾澄庆、杨坤四位“好声音”的导师将坐镇评委席，成龙、刘德华、周杰伦、陈奕迅等明星也将轮番坐镇直播现场。

李光洁赋演“高富帅”



星报讯 李光洁一直以俊朗阳光的外形、充满戏剧张力的表演而广受赞誉。而近日在由徐纪周导演的家庭情感大戏《团圆饭》中却一改以往高大俊朗形象，扮演了一个在体工大队退役后要啥啥没有、干啥啥不行的“废柴大哥”。昨日，剧组发布了六款“喜high版”先导海报。

早在开机之前，李光洁就和徐纪周表示，已经赋掉了“完美男人”的形象，此番和徐纪周联手，就是为了共同打倒“高富帅”。对此，徐纪周也风趣地表示，在他的作品里常常“毁人不倦”，“这次的角色会有一点点可爱，而且带着强烈的游戏感，我希望这次从外在到内在，都能让李光洁看上去有一种耳目一新、眼前一亮的感觉。”而李光洁也在微博上对自己的角色告白——“一达，你慢点走！我会跑的再快点！”

2012华东整形美容 安全示范月 暨中国首个国际整形 名医联盟落成

由中国医师联合会主办、安徽韩美整形医院承办的“2012华东整形美容安全示范月”日前正式启动，活动期间同步推出四大安全示范主题周，美国“丰胸之父”栾杰教授、台湾微整形之父王笃行博士、亚洲面雕第一人董岩岩主任、港澳台明星御用美肤专家石显武教授等一大批国内外顶级整形专家将亲临韩美，定义安全整形金标准；全国范围内所有整形失败修复手术援助50%手术费，奥美定丰胸免费取出。

邹传科

大型黄梅戏《孝行天下》首演获赞

星报讯(记者 胡昊) 10月30日，滁州大剧院座无虚席，由滁州市演艺公司推出的大型原创黄梅戏《孝行天下》在大剧院首演。省委宣传部、省文化厅、省演艺集团、滁州市党政领导、孝文化发源地天长观众代表千余人应邀观看演出。演出现场剧情深深打动观众，博得经久不息的掌声，演出获得圆满成功。

该剧以真实历史人物“二十四孝”之一朱寿昌辞官寻母的故事为体裁，以脍炙人

口的黄梅戏形式表现，以独特的艺术视角围绕朱寿昌寻母展开故事。故事感人肺腑，情节催人泪下，编剧构思严谨，舞美大气磅礴，灯光美轮美奂，服装极具特点，音乐优美动听。整台演出让观众耳目一新。浓墨重彩地诠释了好人、做官、行孝的人生道理，具有较强的思想性、艺术性和观赏性。

滁州市演艺公司为了精心打造该剧，精心组织，舍得投入。特邀作者王世福、朱

青共同创作，为了充实完善剧本，多次组织编剧等相关同志赴天长召开座谈会，邀请省内外专家提出修改意见并定稿；邀请安徽省演艺集团、滁州学院美术与设计学院担当舞美设计；邀请杭州专业设计公司担当服装设计；演出以演艺公司戏剧院为班底，聘请知名导演、作曲、演员加盟。9月中旬进入排练，经过精雕细琢成功上演。据悉，该剧近期将代表滁州参加第六届中国黄梅戏艺术节。